
Вариант № 2143207

1. За​да​ние 1 № 506689. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: -2,5
2. За​да​ние 2 № 509998. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 3 · 10 1 + 5 · 102 + 9 · 103.

Ответ: 9530
3. За​да​ние 3 № 314968. Одна таблетка лекарства весит 20 мг и содержит 5% активного вещества. Ребёнку в возрасте

до 6 месяцев врач прописывает 1,4 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого ле‐
кар​ства сле​ду​ет дать ребёнку в воз​расте четырёх ме​ся​цев и весом 5 кг в те​че​ние суток?
Ответ: 7

4. За​да​ние 4 № 510306. Ускорение тела (в м / с 2) при равномерном движении по окружности можно вычислить по фор‐
му​ле a = ω2R, где ω — уг​ло​вая ско​рость вра​ще​ния (в с −1), а R — ра​ди​ус окруж​но​сти (в мет​рах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой,
най​ди​те a (в м /с2), если R = 4 м и ω = 7 с−1.
Ответ: 196

5. За​да​ние 5 № 92055.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .
Ответ: 6

6. За​да​ние 6 № 323511. В розницу один номер еженедельного журнала стоит 24 рубля, а полугодовая подписка на этот
журнал стоит 460 рублей. За полгода выходит 25 номеров журнала. Сколько рублей можно сэкономить за полгода, если не
по​ку​пать каж​дый номер жур​на​ла от​дель​но, а по​лу​чать жур​нал по под​пис​ке?
 
Ответ: 140

7. За​да​ние 7 № 2815.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

Ответ: 9
8. За​да​ние 8 № 506391. Детская горка укреплена вертикальным столбом, расположенным по‐

середине спуска. Найдите высоту l этого столба, если высота h горки равна 3 метрам. Ответ дайте
в мет​рах.
Ответ: 1,5

9. За​да​ние 9 № 509216. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) рост но​во​рождённого ребёнка
Б) длина эк​ва​то​ра
В) тол​щи​на во​ло​са
Г) длина фут​боль​но​го поля

 

1) 105 м
2) 50 см
3) 0,1 мм
4) 40 000 км

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

Ответ: 2431
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10. За​да​ние 10 № 321399.  На олимпиаде по русскому языку участников рассаживают по трём аудиториям. В первых
двух по 120 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего
было 400 участников. Найдите вероятность того, что случайно выбранный участник писал олимпиаду в запасной аудито‐
рии.
 
Ответ: 0,4

11. За​да​ние 11 № 263747.
 

На рисунке жирными точками показана цена палладия, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре
2009 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена палладия в рублях за грамм. Для наглядности
жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наибольшую цену палладия в период с 15 по 27 ок‐
тяб​ря. Ответ дайте в руб​лях за грамм.
 

Ответ: 315
12. За​да​ние 12 № 506092.  Строительный подрядчик планирует купить 20 тонн облицовочного кирпича у одного из

трёх по​став​щи​ков. Один кир​пич весит 5 кг. Цена кир​пи​ча и усло​вия до​став​ки всей по​куп​ки при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

По​став​щик Цена кир​пи​ча
(руб.за 1 шт.)

Сто​и​мость
до​став​ки (руб​лей) Спе​ци​аль​ные усло​вия

А 19 3000 Нет

Б 18 5000 До​став​ка бес​плат​ная, если сумма
за​ка​за пре​вы​ша​ет 50 000 руб​лей

В 16 6500 При за​ка​зе то​ва​ра на сумму свыше
50 000 руб​лей скид​ка на до​став​ку 50%

 
Во сколь​ко руб​лей обойдётся наи​бо​лее дешёвый ва​ри​ант по​куп​ки с учётом до​став​ки?

Ответ: 67 250
13. За​да​ние 13 № 25655. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные

углы пря​мые).
Ответ: 110

14. За​да​ние 14 № 506544.  На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении суток. По горизонтали
ука​зы​ва​ет​ся время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия.
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Поль​зу​ясь диа​грам​мой, уста​но​ви​те связь между про​ме​жут​ка​ми вре​ме​ни и ха​рак​те​ром из​ме​не​ния тем​пе​ра​ту​ры.

 
ПРО​МЕ​ЖУТ​КИ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕР ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ ТЕМ​ПЕ​РА​ТУ​РЫ

А) 00:00−06:00
Б) 06:00−12:00
В) 15:00−18:00
Г) 18:00−00:00

 

1) Тем​пе​ра​ту​ра сни​жа​лась быст​рее всего
2) Тем​пе​ра​ту​ра сна​ча​ла умень​ша​лась, а затем

воз​рас​та​ла
3) Тем​пе​ра​ту​ра росла быст​рее всего
4) Тем​пе​ра​ту​ра росла мед​лен​нее всего

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 4312
15. За​да​ние 15 № 27849. Найдите периметр четырехугольника , если стороны квадратных

кле​ток равны .
Ответ: 40

16. За​да​ние 16 № 506851.  Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны
12, бо​ко​вые рёбра равны 10. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти этой пи​ра​ми​ды.
Ответ: 288
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17. За​да​ние 17 № 509782.  Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом
столб​це. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г)  

1) 
2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 4123
18. За​да​ние 18 № 506726.  Оля младше Алисы, но старше Иры. Лена не младше Иры. Выберите утверждения, которые

сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.
 

1) Лена и Оля не могут быть од​но​го воз​рас​та.
2) Среди ука​зан​ных четырёх че​ло​век нет ни​ко​го млад​ше Иры.
3) Алиса стар​ше Иры.
4) Алиса и Лена од​но​го воз​рас​та.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и

дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.
Ответ: 23

19. За​да​ние 19 № 506814.  Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 4 и на 15 даёт
равные ненулевые остатки и первая справа цифра которого является средним арифметическим двух других цифр. В ответе
ука​жи​те ровно одно такое число.
Ответ: 243|423|603

20. За​да​ние 20 № 509785.  На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. Если распилить
палку по красным линиям, получится 10 кусков, если по жёлтым — 8 кусков, если по зелёным — 8 кусков. Сколько кус‐
ков по​лу​чит​ся, если рас​пи​лить палку по ли​ни​ям всех трёх цве​тов?
Ответ: 24
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